



一男子疑似利用一把美国制卡巴军刀,从后插入卡扎菲下体。

>>>卡扎菲死亡追踪

下葬视频曝光
有亲戚出席

下葬前,卡扎菲的尸体被展览

而就在卡扎菲下葬后不到24个小时,一段疑似卡扎菲葬礼的视频由阿联酋迪拜电视台播出。该电视台记者Jenan Moussa刚刚在“推特”上发布消息称,“今天从米苏拉塔消息源获得了世界首段卡扎菲下葬视频”。

视频中,疑似卡扎菲的尸体和其五儿子穆塔西姆的尸体由白布包裹停放在棺木之内。身着白袍的卡扎菲的私人阿訇(编者注:阿訇,意为“教师”、“学者”,主持宗教事务的人员)哈立德·坦图什站在棺木之前“念念有词”,为其做了最后的祈祷。

据称,主持仪式的4名宗教领袖宣誓自己将永远对卡扎菲的埋葬地点保密。

据报道,利比亚“过渡委”武装发言人贝塔马尔透露,下葬是在25日早晨5时举行的,数名卡扎菲的亲戚出席了葬礼。

贝塔马尔说,在宗教仪式后,卡扎菲等人的尸体被运往撒哈拉沙漠中的一处秘密地点下葬,当时只有几名当地官员在现场。

另据美国有线电视网(CNN)报道,利比亚执政当局“全国过渡委员会”官员25日表示,希望北约继续在利比亚执行军事任务“至少再多一个月”。但北约发言人伦杰斯库称,北约在军事行动结束后无意在利比亚周边保留军队。

>>>卡扎菲家人动态

次子持假护照
拟入境尼日尔

据英国媒体报道,利比亚过渡委员会一名官员透露,卡扎菲次子赛义夫目前已经逃至利比亚与尼日尔和阿尔及利亚边境的三角地带,正计划利用一本伪造护照出境。

赛义夫是迄今为止卡扎菲唯一下落不明的儿子。这名“过渡委”官员说,要追踪赛义夫的下落并且阻止他逃离利比亚很难,“这是一片沙漠地带,有无数出口”。

有消息称,赛义夫·伊斯兰的车队先前遭遇北约战机空袭,他本人身受重伤,双臂被炸断,但尚未经证实。

战后幸存者
计划南非团聚

据阿尔及利亚媒体25日报道,利比亚前领导人卡扎菲的幸存者计划近期迁往南非,包括其妻子索菲亚、女儿阿伊莎、儿子穆罕默德和汉尼拔,在尼日尔避难的萨阿迪,或许还包括次子赛义夫。

利比亚“过渡委”曾多次要求阿尔及利亚当局将卡扎菲亲属引渡回利比亚受审,但均遭拒绝。

本报综合报道

西方担忧利比亚人权状况!

卡扎菲被捕之后曾遭性侵

就在利比亚前领导人卡扎菲死因尚未查明之际,美国《环球邮报》日前分析称,“卡扎菲在苏尔特被捕之后明显遭到过鸡奸”。

据美国哥伦比亚广播公司10月24日报道,美国《环球邮报》日前报道说,该报独家获得的视频显示,“在卡扎菲被捕之后,反对派武装人员试图将某种棍状物或刀柄插入卡扎菲的后端”;“卡扎菲遭反对派武装人员鸡奸”。

该报记者还称,不清楚该棍状物是否就是机枪上的刀柄。

报道指出,根据《日内瓦四公约》,任何情况下都不允许虐待战俘。

GlobalPost.com 前日公开他死前被虐杀的最新片段,是连日来所见最血腥暴虐的。片中可见,他被过渡政府部队战士从水渠拖出,有男子疑似利用一把美国制卡巴军刀,从后插入下体。

“人权观察”官员 评价苏尔特酒店事件 武装人员 不可以为所欲为

总计53具穆阿迈尔·卡扎菲支持者的尸体25日出现在苏尔特一家酒店的花园内。尸体垒成一堆,有明显遭人扫射致死迹象。国际人权组织已介入调查,呼吁利比亚当局彻查这一可能的违反人权事件。

英国《独立报》记者在苏尔特马哈里酒店的海景花园目睹这一尸堆。死者有人头部中弹,有人背后中弹,有人双手反铐。

《独立报》报道,这批卡扎菲支持者的死亡时间大约为10月14日至19日,尽管现阶段朝死者开枪者的身份不明,但这家酒店在这一时间段被利比亚当局武装控制。

这家英国老牌媒体说,利比亚“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒24日承诺成立专门委员会,调查卡扎菲父子的确切死因,但却少有人提及在这家酒店发生的“屠杀”。

“人权观察”组织官员25日在视察酒店后呼吁利比亚当局调查这一事件。这一非政府机构紧急事务负责人彼得·鲍卡特说:“在这家酒店内发生的事情非常糟糕。如果过渡委无法查清这一事件,那么那些反卡扎菲的武装人员更可以无所司法顾忌地为所欲为。”

美国国务院发言人纽兰说:“所有没有参与暴力、对发生的灾难无需负责的利比亚人理应有机会在未来过上安稳的生活,享有应该得到的一切。”纽兰说,那些违反法律的人应依据国际司法标准受到应有的惩处。

奥巴马谈卡扎菲之死 罪恶滔天者死时也应受尊重

10月20日,利比亚执政当局武装人员在利比亚苏尔特观察据称是卡扎菲被捕时躲藏的水泥洞。利比亚“全国过渡委员会”执行委员会主席贾布里勒20日证实,卡扎菲当天已在苏尔特被打死。

据外电报道,美国总统奥巴马25日对利比亚公开播放卡扎菲临死前的画面提出了异议,认为即使是“罪恶滔天”之人在将死时也应受到尊重。

卡扎菲的尸体已于昨日在利比亚沙漠中的一处秘密地点下葬。他在被击毙后被安置在米苏拉塔一处菜市场的冷藏库内长达5天,供人群参观。有录像显示,卡扎菲在临死前曾遭到嘲讽、殴打和虐待。

奥巴马在美国全国广播公司的一档节目中被问及对公开播放卡扎菲死亡录像的感受时说:“我不认为这是一件值得欣喜的事情。我觉得对待死者应带有一定的尊重,即便这个人人生前曾经做过下罪恶的事情。”

奥巴马还指出,在基地组织前领导人本·拉登于今年5月被美军特种兵击毙后,美国政府并未公布其任何一张死后的照片。

但同时,奥巴马也表示,卡扎菲错过了将利比亚带向民主之路的机会。他说:“你不会希望看到任何一个人像他(卡扎菲)这样结束自己的命运,但是我认为这也同时向世界其他的独裁者发出了强有力的警示,提醒他们人们是多么的渴望自由。”

Galanz 格兰仕 格兰仕展现品牌实力

10月19日,万众瞩目的“2011 CCTV 中国年度品牌发布盛典”在北京大学百年大讲堂隆重举行。综合白电巨头格兰仕凭借不俗的市场表现荣膺“2011 CCTV 中国年度品牌”。这也标志着格兰仕的在自主品牌建设方面所做的努力又一次获得了社会的高度赞誉。2011 CCTV 中国年度品牌发布活动由国家发改委、国务院国资委、商务部等部门发起和指导,从品牌的角度立体地、深层次地评价转型中的中国经济和品牌建设,是中国最高规格的品牌发布盛会。

据悉,今年国庆期间,格兰仕变频空调销量获得了前所未有的增长。凭借着在外观、性能、质量等方面的显著优势,格兰仕空调、冰

获“中国年度品牌”

箱、洗衣机成为新婚新居族的首选,销售量呈现持续攀升势头。与去年同期相比,格兰仕空调、冰箱、洗衣机总销量增长了100.47%。为打造高品质的居家生活,格兰仕变频空调全线采用变频科技,在舒适度上给予消费者与众不同的完美享受。

在此次发布会上,格兰仕集团副总裁兼新闻发言人陆骥烈表示,格兰仕既是中国的,也是世界的,我们不仅要坚持格兰仕33年以来的品牌价值,也将携手行业内更多的朋友一起为打造中国品牌的主流文化价值,做出自己应有的贡献。

朱江华



武装人员站在卡扎菲生前乘坐的汽车上